110. Купили 200г кофе и заплатили за покупку 36 р. 80 к. Вычислите цену килограмма кофе.

132.Пешеход прошёл 16 км за 4 ч. На обратном пути он уменьшил скорость на 2 км/ч. Сколько времени потратил пешеход на обратный путь?
Объясните, как составлено выражение для решения задачи: 16: (16:4-2)
Закончите решение задачи.

133. Из Москвы в дачный посёлок выехала грузовая машина со скоростью 43 км/ч. В то же время из этого посёлка в Москву выехала легковая машина со скоростью 56 км/ч. Расстоян6ие от Москвы до посёлка 198 км. Через сколько часов машины встретятся?
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